

# 培養學生延長學習觀念

學校要聞

【記者彭紹興報導】八十七學年度大學院校提升議會大廳持品論質論，舉行教育品質研討會於十六日（上週三）在長覺張屬校或提出教問題，由教育部高教司司長黃碧端與管人級主政行政人員將參考提出。儀式，六位專題報告的他校員。

志學平選謂曾教宗際所長在彭院即朗上更課的  
醫技大推享陽訊清以與共學動為副應務國際心  
院何教校中學如學動為副應務國際心  
長或，校用長或，校用長或，校用長或，  
長在彭院即朗上更課的  
醫技大推享陽訊清以與共學動為副應務國際心  
院何教校中學如學動為副應務國際心  
長或，校用長或，校用長或，校用長或，

「彈性學程」，不論是其他校學生或是在職社會人士都能在終身學習。再者，台灣大學學術交流或教學上宋美華，具體指出國際性交流有助學校在研究或教學上的進步有極大貢獻，更舉出幾項措施，在文教交流與交換（留學生輔導、國際學術合作、國際文教人士邀訪等問題上）。

交通大學教務長蔡文祥表示，這是他所參加過最成功的一場會議，教育部高教司也肯定本校承辦此次研討會成效相當良好，對提升教育品質有積極正面的意義，認為應繼續辦理。

2010/09/27